

2023年6月16日

株 主 各 位

特種東海製紙株式会社

第16回定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

2023年5月29日付で当社ウェブサイトに掲載し、6月5日付で株主の皆様へ郵送いたしました「第16回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。

謹んでお詫び申し上げますと共に、記載事項を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所 「(7)使用人の状況 ① 企業集団の使用人の状況」 (39 ページ)

2. 訂正内容 (該当箇所のみ掲示しております)

(訂正前)

事業の種類別セグメントの名称	使用人数	前連結会計年度末比増減
産業素材事業	471 (65) 名	▲15 名
特殊素材事業	492 (66)	▲14
生活商品事業	260 (67)	▲10
環境関連事業	215 (76)	▲2
全社 (共通)	68 (16)	10
合 計	1,506 (290)	▲31

- (注) 1 使用人数は就業員数であり、臨時従業員数は () 内に外数で記載しております。
2 全社 (共通) と記載されている使用人数は、特定のセグメントに区分できない管理部門に所属しているものであります。

(訂正後)

事業の種類別セグメントの名称	使用人数	前連結会計年度末比増減
産業素材事業	471 (64) 名	▲15 名
特殊素材事業	492 (66)	▲14
生活商品事業	260 (67)	▲10
環境関連事業	215 (93)	▲2
全社 (共通)	68 (16)	10
合 計	1,506 (306)	▲31

- (注) 1 使用人数は就業員数であり、臨時従業員数は () 内に外数で記載しております。
2 全社 (共通) と記載されている使用人数は、特定のセグメントに区分できない管理部門に所属しているものであります。

以上